

牛尾解冻竟是火鸡头颈 一斤螃蟹煮熟只剩二两

逛农展会买年货请留个心眼

在农展会摊位上买便宜“牛尾”，不料竟是火鸡头颈。同样在展销会上买螃蟹，一煮竟成了空壳……昨天，接连两名读者致电本报，反映在农展会上买到了假货。本报提醒，临近年末，各类农展会接踵而至，消费者须睁大眼睛辨别，切勿贪图便宜。

牛尾没有牛肉味

储先生说，11月底他去上海农业展览馆的农展会淘年货。“我搞了几十年的副食品行业，一看就觉得那牛尾不太对劲。但想想农展会不会有问题，就买了一包。”不料回家红烧后，发现牛尾一点牛肉味都没有。这时，他才恍然大悟：自己“中彩了”，买到的根本不是牛尾，而是业内都心知肚明的火鸡头颈。

火鸡颈如何被包装成了牛尾？记者昨天下午来到农展馆。虽然本周在举行的是“西郊国际特色农副

产品”展会，和储先生那次不同，但场内仍有不少卖畜肉的摊位。

记者询问一家肉摊主是否有“牛尾”卖，摊主嗤笑：“就你们还信这个，都已经多少人被骗了。这里怎么可能有牛尾？都是火鸡头颈，卖肉的都知道！真牛尾至少30元一千克，展会上99%都是假的！”当记者询问哪些摊位有卖假牛尾时，他说：“多的是，你自己去找。做事凭良心，反正我是不卖的。”

火鸡脖子充牛尾

在A-27的湖南火辣腌制品有限公司，一听记者要买“牛尾”，摊主神秘地小声说：“有。”他从摊位下方拎出一个不透光黑塑料袋，拿出了近十根冰冻“牛尾”。记者连称太多，他才不情愿地拿走了几根。“14元一千克，这牛是吉林的，好得很。我们每星期都在这儿，放心吧。”记者索要收据，对方称没

有。再问是否有检验检疫证明，摊主发了慌，警惕地说：“你要不要？不要退给我。”

对此，一边围观的阿姨们纷纷表示疑惑：“大卖场的牛尾要70多元一千克呢，贵的要99元一千克，这是牛尾吗？”记者来到卖场，发现牛尾标价确实都在每千克65元至68元不等。肉制品柜台的营业员对记者带去的“牛尾”端详了半天，摇摇头说：“不像是牛尾。”

记者对比发现，超市里的真牛尾色泽红亮，皮为胶质，较厚。而农展会上的“牛尾”则色泽暗淡，解冻后的皮上甚至还粘有一点羽毛。

螃蟹煮熟剩下壳

无独有偶。读者谢先生也在农展会上买到了不称心的东西。12月9日，他在光大会展中心的展销会上买了9只冰冻螃蟹，33元一只，比市场上的便宜很多。回

家蒸煮后，他发现水变成了棕色，螃蟹只剩下了壳：“原本1斤多一只的螃蟹，蒸完只剩下了2两，肉几乎没有，都是一些黏黏的液体。”

对此，本报提醒，春节即将来临，市民采购年货需求旺盛。但农展会参展商参差不齐，不少黑心商家借机售卖假货劣货。市民选购时切勿贪图便宜，对与市场价差太多的商品要谨慎购买，并认清厂名、生产日期等信息，索取购物凭证。同时，相关部门也应严查资质、加强监督，并提供畅通的投诉、退货渠道。 本报记者 金旻矣

如何辨别牛尾和火鸡颈

牛尾是鞭节状的，根粗末梢细，对比明显；且牛尾骨是实心的，椎骨较小。而火鸡脖子的皮较薄，一节节的椎骨很大，里面是空心的。

突发新闻
热线:962288
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

起吊构件高空坠落 两名工人被砸身亡

本报讯（记者 房浩 屠仕超）昨天上午10时30分许，闵行区浦江镇陈行公路1985号一家机械配件厂内发生意外，一台吊车在起吊重达2吨的机械构件时，货物突然从高空坠落，地面上的两名工人被砸身亡。

据了解，事发时，一辆吊车正在厂区内卸运一批机械构件，不料起吊过程中，钢索一端突然松脱，重达2吨的构件从空中坠落，正在地面指挥作业的两名工人躲避不及，被狠狠砸中，当即口吐鲜血，不省人事。120急救人员接报后，迅速到场施救，但两人终因伤势过重不治身亡。

目前，当地安监部门已就此事展开调查。

吉普车撞上比亚迪 轿车毁损司机轻伤

本报讯（记者 房浩 屠仕超）昨晚7时30分许，营口路近安波路处，一辆比亚迪轿车与一辆吉普车迎面相撞，事故导致比亚迪严重受损，所幸司机只是受了些轻伤，并无大碍。

据了解，事发时一辆比亚迪轿车沿营口路由北向南行驶，至安波路口左转时，与一辆由南向北行驶的吉普车猛烈相撞。事故导致比亚迪轿车严重损毁，车前引擎盖翘起，车窗破裂，车头一度冒出黑烟。轿车司机随后被送往附近医院救治，经诊断，司机全身多处挫伤，无生命危险。

热线专递 >>>

【路口散发小广告】

昨晚11时，读者彭先生来电反映，沪太路近中山北路口，有小贩趁车主停车等红灯时上前散发小广告，十分危险。房浩 屠仕超 整理

保丽净 假牙稳固剂

- 让假牙与牙龈更加稳固贴合
- 有效防止食物残渣进入
- 加强对食物的咀嚼力

订购电话: 4006 10 1090

打开轿车空调取暖 五人废气中毒身亡

事发浦东一汽修店 五人为一家三口和两学徒

本报讯（记者 房浩 屠仕超 潘高峰）昨天上午10时30分许，浦东汇成路一家汽修店内，店主一家三口和两名学徒被发现身亡多时。经初步判断，五人疑为一氧化碳中毒所致。

据了解，发生惨剧的汽修店位于浦东惠南镇科教园区汇成路1203号，底楼是店铺，二楼是店主一家三口和两名学徒的住所。昨天上午，店主何先生的亲戚前来做客，发现底楼的卷帘门紧闭，敲门也无人应答。隔壁邻居董先生得知情况后，从自家的二楼窗口翻入汽修店内，结果发现店主的妻子和女儿躺在卧室地上，两名学徒睡在隔壁房间的上下铺，店主则倒在底楼一辆送修的轿车内，五人均口吐白沫，不省人事。据董先生回忆，他最后一次见到何先生是在星期四，此后汽修店就再也没有开门营业。

警方接报赶到后，确认五人均已不幸身亡。刑侦人员随后在勘察时发现，店主所在的车内钥匙处于开启状态，燃油和电已经耗尽，且汽修店无外力侵入痕迹，警方据此初步判断，可能是店主晚上修完车后睡在车内，并打开空调取暖，但因事发时门窗紧闭，轿车排出的大量废气积聚在店内，无法排出，最终导致五人中毒身亡。

据了解，五名死者中，店主何某29岁，来自湖北。其妻邹某26岁，来自江西。二人的女儿今年年仅5岁，目前正在读幼儿园，另两名学徒都不到20岁。

警方提醒市民，冬季天气寒冷，一定要安全使用煤气、燃气和电器，车主尤其应注意，不要在封闭空间里长时间发动汽车引擎，以免发生火灾和废气中毒。

超市仍售山东六和鸡顾客有疑虑

乐购、大润发等卖场接受退货

本报讯（记者 金旻矣）“最近山东六和‘速成鸡’被曝光，但超市里还有六和鸡在出售。”昨天，数名读者致电本报，称近期在超市卖场买到过六和鸡。记者了解到，目前消费者可凭购物凭证去乐购、大润发等卖场退货。

记者昨天在武夷路上的乐购长宁店看到，在生鲜食品柜台的一个冷冻货柜上，放着一堆2012年11月生产的“六和三黄鸡”，生产企业为山东省冠县的“冠县六和食品有限公司”，并贴着山东省动物卫生监督所的动物产品检验

合格证。有顾客在一旁议论：“这是不是‘速成鸡’呀？”

读者徐先生说，他家一直买“六和鸡”。上周，他在乐购大渡河路店买了一只，事件曝光后，他发现乐购长宁店仍在出售该品牌的鸡。而读者曹先生则表示，上周他在大润发春申店也买了2只六和集团生产的冰冻“鲁西鸡”。看到媒体报道后，曹先生于20日去卖场办理了退货。

记者联系乐购、大润发等门店，对方均表示可以为购买六和鸡的顾客办理退货。乐购方面的

负责人称，将向企业内部核实出售的六和鸡是否与速成鸡有关。但截至记者发稿时，尚未收到对方的回复。

对此，上海市食药监热线表示，超市内的鸡肉出售前均须经过检验检疫，证明合格后才能出售。针对北京等城市已对部分超市的六和鸡下架、封存，热线表示目前尚未接到对超市出售的“六和鸡”下架的通知，但若超市愿意退货，顾客可前往办理。相关部门正在对问题鸡事件紧急调查，对可疑批次进行封存。



当心脚下「陷阱」

威海路12弄门前人行道上的一只窨井盖，半月前被进出弄堂的汽车压坏，留下了一个大洞，给来往行人走路带来隐患。居民怕出意外，便向有关部门打电话求助。事后有人来看过，但至今没人来换窨井盖。请问有关部门能否急事急办？
种楠 摄影报道

本报讯（记者 曹文清）“我们从家乡带来的价值18万元的葡萄被人运走，不知所终，现在不知如何是好。”昨天，来自甘肃永登的任先生致电本报热线求助。由于轻信，他将1200多箱葡萄交给陌生人，对方却卷货逃跑了。

任先生说，最近村里的反季葡萄成熟，大伙都想着要拿到大城市去销售。于是他通过网络联系上一名姓苏的男子，对方表示自己在上海曹杨路水果批发市场内有摊位，可以合作销售，这让任先生觉得是个不错的机会。

12月19日，任先生带着村里13户人家的1254箱葡萄千里迢迢

从甘肃永登来到了上海，据他说，这批葡萄总价值近18万元。在曹杨路水果市场，任先生与小苏碰了头，对方将他带到市场内的一个摊位上，看上去规模还不小。“跑得了和尚跑不了庙。”任先生便放心将货物全部交给小苏，存放在水果市场的仓库内。

然而第二天下午，任先生想要与小苏联系时却发现拨不通对方的电话。感觉事有蹊跷，任

先生立刻赶到水果市场内。谁料仓库的管理员却告诉他，就在半小时前，小苏将所有葡萄全部运走了。看着空空的仓库，任先生急得像热锅上的蚂蚁。他又立刻赶到小苏带他去过的摊位上，没想到摊主说他们也刚认识这个小苏没多久。现在，他们也联系不上小苏。

记者昨天多次尝试拨打这名苏姓男子的电话，对方始终处于关

机状态。水果市场的摊主告诉记者，这名姓苏的男子并不是他们的员工，“是他自己找来说想把货放在我们这儿卖，后来又一声不吭地全拉走了。”

没有签过任何协议，也未收取过一分钱定金，更没有仔细核实身份，便轻信了对方。如今任先生可谓财货两空，不知如何向村里人交代，只能不停地懊悔自己的一时大意。目前，任先生已报案。

轻信网上陌生人 甘肃来沪卖水果 1200多箱葡萄转眼没了影